

『新詳 世界史探究』（世探-703）
（令和5年1月20日発行、令和6年1月20日発行）
訂正表

ページ・箇所	原文（誤）	訂正文（正）	備考
p. 131 図② 出典	〈『蒙古襲来絵詞』 <u>宮内庁</u> 三の丸尚蔵館蔵〉	〈『蒙古襲来絵詞』 <u>皇居</u> 三の丸尚蔵館蔵〉	
p. 294 図① キャプション 1行目	<small>ごぞくきょうわ</small> 五族 <u>共</u> 和	<small>ごぞくきょうわ</small> 五族 <u>協</u> 和	